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Leistungen
 Übernachtungen mit Halbpension,

 Programm wie beschrieben,

 Mindestens 10 Teilnehmer (davon mindestens
8 Erwachsene)

 Nicht enthalten: Bitte beachten Sie dass es
keine Fahrräder für Kinder gibt (nur 26er),
daher würde hier die Fahrradausleihe für
Kinder bis 7 Jahre entfallen. Es ist stündlich
eine Rückfahrt mit der Bahn möglich.

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

BurgenlandTriathlon
Erlebnisse in der Toskana des Ostens

1. Tag:

2. Tag:

3. Tag:

ALLGEMEINE HINWEISE

Nach der Anreise und dem Zimmerbezug (alle Betten werden von uns bezogen, Wasser und Obstkorb ist auf
dem Zimmer) erwartet Sie ein leckeres Abendessen. Als Familiengruppe oder Freundeskreis mit Kindern
bringen wir Sie in einem eigenen Bereich unter, auch werden wir Ihnen „Ihren“ Aufenthaltsbereich zur alleinigen
Nutzung zur Verfügung stellen, dies kann innerhalb oder auf dem Hof der Herberge sein. Wir werden versuchen,
dass alle Familien Zimmer mit eigenem Bad nutzen können, aber zu Gunsten der separierten Unterbringung

Nach dem Abendessen können Sie sich gern eines unserer vielen Gesellschaftsspiele kostenfrei ausleihen oder
machen noch einen entspannten Spaziergang durch die Natur oder in die Kurstadt Bad Sulza.

Am zweiten Tag, nach einem ausgiebigen Frühstück, begeben Sie sich per Pedes auf eine kleine Wanderung (4
km) auf dem ausgezeichneten Ilm- Radweg zur Bootsanlegestelle nach Großheringen. Dort steht für Sie ein
Schlauchboot bereit. Nach einer Einweisung erhält jeder eine Schwimmweste und Sie begeben sich auf die
sanften Wellen der Saale, welche Sie flussabwärts vorbei an atemberaubenden Steilfelsen und den historischen
Burgen Saaleck und Rudelsburg bis nach Bad Kösen führt. Die Tour dauert ohne Pause etwa 2,5 Stunden. Dort
erwarten Sie Fahrräder (26er) und es geht auf zwei Rädern weiter. Die Rückfahrt nach Bad Sulza können Sie
ganz individuell gestalten und z.B. noch einen Abstecher zur Rudelsburg machen, Bad Kösen erkunden oder
auch in Bad Sulza noch ins Freibad gehen. Mit dem Rad kommen Sie dann zur Herberge, diese werden von hier
wieder abgeholt. Am Abend, nach einem guten Abendessen, gern auch als Grillabend möglich, können Sie den
Tag bei einem Lagerfeuer ausklingen lassen. Gern machen wir für die kleinen und Großen auch Stockbrot.

Auch am dritten Tag erwartet Sie wieder ein gutes Frühstück vom Buffet und Sie können entspannt und mit
vielen neuen Eindrücken und Erinnerungen wieder den Heimweg antreten.

Preise mit Bahnfahrt statt Fahrradausleihe (zweiter Tag) für:

Kinder ab 13 Jahre und Erwachsene 91,00 €.

www.jugendherberge.de/reisen/1897

kann dies auch ein Gemeinschaftsbereich sein, welcher dann nur von Ihrer Gruppe genutzt wird.

Kinder 7 – 12 Jahre 71,00 €

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Bad Sulza,
August-Bebel-Straße 27
99518 Bad Sulza

+49 3643 85000-13
bad-sulza@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Thüringen e.V.
Zum Wilden Graben 12
99425 Weimar

+49 3643 8500-00
Service-TH@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/1897

